中州大道森林公园附近,两车相撞

大众轿车司机"额头创口很大"

面包车司机当场没了呼吸

昨日中午12点57 分,市民孙先生来电:森 林公园附近两车相撞,车 身变形严重,挡风玻璃都 掉了,看上去挺严重的, 人员伤亡情况不明。

> 记者 张玉东 冉小平/文 记者 周甬 网友/图







现场 拥堵严重,300米走了近20分钟

昨日下午1点20分,在赶往现场途中,刚 过中州大道东风路,由南向北车流便开始汇集 到一起,车辆只能慢慢移动前行。

虽然多数时候大家都是很守规矩地排出 单向6个轿车车道,但由于中州大道上行驶的 还有货车和大客车,会排出5个车道,一旦开始 移动,有的路段就会错开半个车道,导致一些 司机见缝插针加塞的场面不时出现,极易给拥 堵路段增添新的麻烦。

在距离森林公园还剩下约400米的时候, 同行的一位朋友决定下车,到旁边的人形天桥 上观察下路况,而我只能待在车里慢慢跟随车 流向前移动。

10分钟后,朋友打来电话说,在天桥上已

经看到了事故现场,距离天桥大概300米远。

下午1点50分,我看到事发的现场,一辆 黑色轿车横在中央护栏之间,交警们正在处理 现场

我准备继续前行从国基路掉头返回进行采 访,发现离开现场后,由南向北的车流不再拥堵, 可是马路另一侧由北向南的车流仍聚集在一起。

回忆 大众车撞飞护栏,又撞上面包车

赶到现场后,我看到相关人员正在挪动被 撞倒的中央护栏,一辆黑色大众轿车头东尾西 横在马路中间,车头已完全变形,路中间3截护 栏支离破碎,地上还散落着车体碎片。

"刚刚一辆面包车已经被拖走了,我那时 候就听一声响,然后就见轿车和面包头对头撞 在一起,当时轿车里有一老头和一老太太,走

下车的司机头上流了可多血,副驾驶气囊都爆 了,但没看到两位老人有事;不过面包车司机 卡车里了,当时就不能动了,看那样子很严 "一位目击者说。

网友"淡淡 de 蓝"就在事发现场附近上 班。她告诉我,当时在办公室听到"咚"的一 声,从窗户口看见好多人围观,看到一过路人

赶紧停车,下车看情况,不久,120、119先后赶 到现场。

网友"园又圆meng"说,当时她路过现场, 现场堵车严重,120救护人员正在抢救,但面 包车里还卡着一个人,出不来。小面包车里 还拉着货。撞得挺严重的,至于怎么撞的不

伤情 车祸造成一人死亡

随后我询问现场交巡警五大队民警伤者 情况。他告知伤者被送往省煤炭总医院。

我随后赶到省煤炭总医院,一急诊科护士 介绍说,"我们医院接到两个,其中一个已经不 行了,是男性,另一个额头创口很大,在缝合室 救治,听说还有伤者被送往省职工医院。"

我致电省职工医院急诊科,工作人员说: "我们也接到两个人,都已经住院了。

下午两点多,我再次赶到省煤炭总医院 了解到"已经不行"的是面包车司机,另一"额 头创口很大"的为大众车司机。4名死者家属 正要找大众车司机,交警正在处理。我希望向 死者家属了解相关情况,对方拒绝透露

急诊科宋医生说,他们赶到事故现场时, 面包车司机被卡在车里,已经没有了呼吸。消 防官兵营救后送往医院抢救半小时,确认死 亡。大众轿车司机前额有伤,目测生命体征正

事 故 原 因 还 在 进 一 步 调 查

交巡警五大队李警官介绍说,经过初步调 查,黑色大众轿车司机姓范,安阳人,40多岁, 正在医院接受治疗;面包车司机已经死亡,其 个人情况还在了解。

目前能锁定黑色大众车与由南向北行驶 的面包车车头相撞,挡风玻璃受损,尚未确定

大众车当时的方向。事发护栏处,可以肯定的 是其中一辆车速较快,至于事发具体原因还在 进一步调查中。线索提供 孙先生(稿费50元)

郑州晚报热线群:27255753 🦀 www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博 打电话有稿费

先做剖腹产 后做心脏手术

母子平安 母子平安啊!

10月12日晚9点,省胸科医 院心血管四病区副主任何发接到 医院的紧急电话。一位来自周口 的孕妇情况紧急,需要马上进行

胸科医院救治孕妇? 这个组 合让人一头雾水。当患有主动脉 夹层的孕38周孕妇被紧急送往省 胸科医院进行救治时,着实成为 该院专业领域里的一个难题。

最终,省胸科医院的心外科 专家联手省人民医院的妇科专 家,成功完成了这两台"步步惊 心"的手术,将母子二人从死亡线 上拖了回来。 记者 邢进 实习生 肖雅文

孕妇突发主动脉夹层动脉瘤

10月12日中午,来自周口市太康 县的沈女士在家中,胸口一阵突如其 来的剧烈疼痛,几乎让她说不出话来, 最后直接疼得倒在了地上。

丈夫王先生赶忙将妻子送到太康 县人民医院进行检查。

CT检查结果显示沈女士患有主 动脉夹层动脉瘤,这是一种非常凶险 的急性发作心脏病,如不及时救治,患 者会很快死亡。

当地医院医生建议立即将沈女士 送往省胸科医院进行救治。晚上9 点,沈女士被送到河南省胸科医院,经 过更加精细的诊断,确诊为1型主动 脉夹层合并孕38周。情况紧急,必须 马上手术救治。

两科医生联手挽救母子生命

10月13日下午2点,这次特殊的 手术开始了。

首先进行的是剖腹产手术,手术 由省人民医院妇产科主任医师王瑜主 刀,省胸科医院主刀医生院长王平凡 等4名医生则等候在一旁,以便第一 时间进行救治。

个多小时后,嘹亮的哭声在手 术室里响起,一个重6斤8两的健康男 婴诞生了。

王平凡带领医术精湛的3名主治 医生,立马对沈女士进行了复合主动 脉根部替换加远端支架手术。4个小 时后,手术成功结束。

参与手术的胸科医院心血管四 病区副主任何发明说,主动脉夹层 是主动脉壁内膜破裂,血流进入主动 脉壁内,导致血管壁分层,形成血肿 的一种致命性疾病。造成沈女士I 型主动脉夹层的是一种先天性马凡 氏综合征,这类患者只能结婚不能 生育,由于怀孕容易诱发主动脉病 变,特别是怀孕中晚期发病率较高。

这种病发病后20小时内死亡率 为50%,3天内的死亡率为80%。病 后胸背部会有撕裂般的疼痛。